

https://youtu.be/_no7jnOYT24

#303 Что такое истина? Почему небо голубое? Духовный путь, философия и реальность. Мнение инопланетян.

11 июня 2021 года.

Участники:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог, специалист по инопланетным формам жизни;

Залиатар – представитель планеты Раом-Ли (Плеяды), футуролог, специалист по целительским практикам, изучению Духовного мира и исследованиям временных линий, куратор Ванги.

00:21 Истина как философское понятие. Проявление истины.

Вопрос: Что есть истина в философском понимании представителей Межзвездного Союза?

Ирина: Хочу задать встречный вопрос: «А что вы понимаете под термином «философия»?»

Вопрос: Философия - это то, что в голове. А в голове может быть все, что угодно.

Ирина: Конкретнее, пожалуйста.

Вопрос: В голове может быть, например, несогласованная с сердцем иллюзия.

Ирина: А то, что в согласии с сердцем, может ли быть истиной?

Вопрос: Скорее, это инструмент движения к истине.

Ирина: Истина - это Божественный Свет. Есть и другие названия для этой божественной духовной субстанции. Эта духовная субстанция проявляется в материальной субстанции.

Как она проявляется? Через возникновение всех материальных предметов вокруг вас: людей, предметов и объектов небесных тел. Все, что существует вокруг вас, что вы можете видеть глазами, услышать ушами, притронуться рукой, все это Божественный Свет в плотноматериальной форме.

Каждый человек, с которым вы говорите, является Божественным Светом. Вы тоже Божественный Свет, и ваше ощущение истинности происходящего зависит от

степени осознанности энергии Любви в вас. Чем больше в вас развита энергия Любви, чем выше ваши вибрации, тем более истинным вы ощущаете мир вокруг себя, тем более плотной для вас становится эта субстанция истины. Я имею в виду, более настоящей, реальной и влияющей на вашу жизнь, и тем более счастливым вы начинаете себя чувствовать от пребывания в каждом мгновении этой истины, ощущая себя вечным бессмертным сияющим Духом Божественного Разума.

Вопрос: Понятно.

02:56 Почему на Земле небо голубое?

Ирина: Небо любой планеты строго индивидуально.

Вопрос: Когда путешествуешь по другим планетам, там разное небо бывает: фиолетовое, оранжевое, желтое. Почему на Земле небо голубое?

Ирина: Голубое небо – восприятие земных глаз. Для глаз иного типа, способных пропускать волны другой частоты колебаний, оно будет другого цвета.

Почему для землян оно голубого цвета на своей планете? Небо - символ Духовного мира на любой планете. Почему же глаза землян устроены так, что цвет своего неба воспринимают в голубом спектре? Голубой или темно-синий цвет земного неба является спектром, который отражает колебания пятой и шестой чакр. Эти чакры отвечают за проявление в человеке творчества и духовного видения. Поэтому, цвет неба на Земле показывает людям, когда они поднимут глаза вверх, по какому пути идти, чтобы стать небесным жителем.

Вопрос: Понятно, спасибо.